

# Художественная экспозиция в храме

**Открытие выставки в храме преподобного Симеона Столпника на Поварской.**

**10.04.2022**

При участии московской юридической компании ООО «ДСЛ-Сервис» по благословению митрополита Воскресенского Дионисия в храме преподобного Симеона Столпника на Поварской открылась экспозиция «Евангельские мотивы в эскизах церковных фресок великих русских художников XIX–XX вв.». Картины предоставлены из коллекции семьи адвоката Андрея Анатольевича Конькова.

Экспозицию открыл акварельный эскиз Константина Маковского «Исцеление Иисусом Христом слепых после изгнания торжников из храма», выполненный в 1860 году. С ним К. Маковский участвовал в академической выставке. Итоговый вариант картины хранится в Научно-исследовательском музее Российской Академии Художеств в Санкт-Петербурге.

[Подробнее о событии](#)

---

This article has been prepared by DSL-Service LLC for information purposes only and does not constitute legal advice. This information is not intended to create, and receipt of it does not constitute, an attorney-client relationship. Readers should not act upon this without seeking professional counsel.